[bookmark: _GoBack]SERVIZIO REFEZIONE SCOLASTICA – Informativa e modulistica richiesta riduzione costo pasto.
La presente è indirizzata a tutte le famiglie che hanno sottoscritto e consegnato alla scuola  il modulo di iscrizione al servizio di Refezione Scolastica ACCESSO SALA MENSA.
ACCESSO SALA MENSA
SOLO ED ESCLUSIVAMENTE gli utenti che hanno riconsegnato alla scuola il modulo di accesso alla mensa saranno autorizzati ad entrare nella sala mensa e consumare il pasto. 
Ciò dovuto al fatto di strutturare al meglio, seguendo le direttive Nazionali e Regionali anti COVID,  i posti a sedere nella sala del consumo dei pasti.
Gli utenti che NON hanno riconsegnato alla scuola il modulo di accesso alla mensa non potranno essere  ammessi in sala.

Pagamento pasti anno scolastico 2019/2020:
Chi è in possesso di buoni mensa cartacei acquistati lo scorso anno può utilizzarli da subito se il/la figlio/a continua a frequentare lo stesso grado di scuola. 
Se vi è il passaggio dalla scuola Primaria alla scuola Sec. di I Grado  occorre, per l’utilizzo dei buoni ancora in possesso, che gli stessi buoni siano vidimati dall’Ufficio Politiche Scolastiche del Comune e versare la differenza di costo.
Pagamento pasti anno scolastico 2020/2021:
Il pagamento dei pasti avverrà con le seguenti modalità:
RICEVUTA di bonifico la cui copia dovrà pervenire obbligatoriamente, all’Ufficio Politiche Scolastiche del Comune,  del pagamento anticipato dei pasti,  bonifico alle seguenti  Coordinate: Banca Popolare di Sondrio – via G. Mazzini 55 – Alassio – 
IBAN:  IT30E0569649240000010000X79 – 
nella misura non inferiore al costo di n. 10 pasti
E’ obbligatorio indicare nella causale NOME E COGNOME DELLO STUDENTE – Classe – Sezione e numero pasti
Si specifica che la ricevuta deve essere definitiva e quindi non saranno accettate ricevute che potrebbero essere ancora revocate.
La ricevuta di bonifico potrà essere: o trasmessa tramite E-mail all’indirizzo scolastico@comune.alassio.sv.it oppure consegnata a mano allo sportello all’entrata del Palazzo Comunale.
Costo del pasto per gli ALUNNI RESIDENTI è così riassunto:
· € 3,80 cad. per la scuola infanzia e primaria – 
· € 4,00 cad. per l’istituto secondario di I grado –
Per gli alunni NON RESIDENTI  (sc. infanzia, primaria e sec. Di I Grado) il prezzo del pasto è di 4,40 cad..
MODULO RIDUZIONE TARIFFARIA 
SOLO PER I RESIDENTI:
in allegato alla presente troverete il “modulo di riduzione tariffaria del costo pasto”, per i titolari di certificazione ISEE inferiore ad € 6.695,91, da allegare, comprensiva della DSU, al modulo di richiesta di riduzione.

Resta fin d’ora inteso che la riduzione del costo del pasto per l’anno scolastico 2020/2021 è comunque subordinata al pagamento delle situazioni debitorie  pregresse dei servizi facenti capo alle Politiche Scolastiche.

